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Vybírání poplatků za odpady a psy v roce 2025 

Pro rok 2025 došlo k navýšení poplatku za 

obecní systém odpadového hospodářství (tzv. 

poplatek za odpady) na 600 Kč/ osobu. 

Místní poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství (tzv. poplatek za odpady) na rok 

2025 ve výši 600 Kč/ osoba a poplatek za psy ve výši 50 Kč/ pes, 
za každého dalšího psa téhož majitele 100 Kč, lze uhradit 
kdykoliv v úředních dnech (pondělí a středa v době 08:00 – 
11:30 a 13:00 – 16:00 hod.), nejpozději do 15.11.2025, 
v hotovosti na Obecním úřadě ve Vyšních Lhotách, nebo 
bankovním převodem na účet 1685948359/0800. Variabilní 
symbol vám sdělíme na telefonním čísle 558 692 272, 
v loňském roce přidělené VS zůstávají platné. 
 

Sběrný dvůr Vyšní Lhoty 

Základní provozní doba je od 01.11.2025 do 
31.03.2026 každý sudý pátek (den svozu 
popelnic) v době 08:00 – 16:00 hodin. 
 
Rovněž žádáme občany, aby na pozemek 

parc. č. 1534/3 „u Ježova mostu“, (cesta 

směr jez) odkládali pouze větší větve, které lze štěpkovat, nikoliv 

odřezky větví, listí, trávu a podobný bio odpad. Drobný bio odpad 

odkládejte do bio kontejnerů, které jsou umístěny u sběrného dvora a 

u mateřské školy.    



                      
 

                                                                                                                                          

                                     Začátek nového školního roku 

1. září 2025 jsme slavnostně přivítali nový školní rok. Do naší 
školičky přibyly nové děti, které si postupně zvykají na nové prostředí, kamarády 
i paní učitelky. Adaptace probíhá v přátelské atmosféře plné her, písniček a 
objevování. 

Hned začátkem září jsme se zúčastnili zahrádkářské výstavy v Raškovicích, kde 
jsme prezentovali naši práci a výtvory dětí. O pár týdnů později 3. října, jsme se 
představili také v Maryčce, kde měly děti možnost ukázat svou šikovnost a 
tvořivost prostřednictvím vlastnoručně vytvořených výrobků. 

Velký zážitek čekal naše předškoláky ve školce v Nošovicích, kde si vyzkoušeli své 
znalosti z dopravní výchovy a zdravovědy v rámci akce podpořené skupinou MAP 
– Dopravní školička. Děti si procvičily, jak se bezpečně chovat v silničním provozu 
i jak pomoci při drobném poranění. 

Teď se ve školce pilně tvoří – děti vyrábějí barevné lampiony a s nadšením se těší 
na další oblíbenou akci – lampionový průvod spojený s uspáváním broučků a 
dlabáním dýní. 

Nový školní rok je teprve na začátku, ale už teď je plný zážitků, radosti a tvořivé 

práce!           

 
Zahrádkářská výstava                           
                                                                                    
 

   Za Mš řed. Silvie Ivánková, p.uč. Anna Holendová 
  



 

Klub zahrádkářů Vyšní Lhoty 

Tradice zahrádkářských výstav pokračuje 
 
I když organizace ČSZ ve Vyšních 
Lhotách přestala k 1.1.2024 
oficiálně existovat, rozhodli se 
členové nástupnického „Klubu 
zahrádkářů“ při OÚ Vyšní Lhoty 
uspořádat výstavu ovoce, 
zeleniny, květin, sukulentů, 
ručních prací i obrazů.    
 

Výstava proběhla ve dnech 3. a 4. října v sále u restaurace Maryčka a lze říci, že 
byla velmi úspěšná.  Shlédlo ji více než 150 návštěvníků. Pořadatele potěšila i účast 
seniorů z Adámkovy vily v Raškovicích, kteří byli výstavou nadšeni. 
 
Svými výpěstky či uměleckými výtvory se pochlubilo 18 občanů Vyšních Lhot. Mezi 
největší vystavovatele patřili manželé Dulavovi a rodina Šebestova. 
Výstavu mile obohatily svými pracemi děti MŠ Vyšní Lhoty.  Nevšedním zážitkem 
byly i různé odrůdy cibule, paprik a jiné zeleniny 
p. Hašky ze Pstruží. Zajímavá byla rovněž 
přehlídka trofejí Mysliveckého spolku Kotař. 
Velkému zájmu, hlavně dětí, se těšilo ruční 
krouhání zelí ve venkovském koutku, který 
rovněž připravili členové Klubu zahrádkářů. 
Zemědělské družstvo vlastníků v Nošovicích 
poskytlo dodávkový automobil k přepravě 
exponátů a sponzorský dar - své tradiční 
výrobky kysané i čerstvé hlávkové zelí.  
 
Po shlédnutí výstavy přišlo jistě vhod příjemné 
posezení při kávě a dobrůtkách upečených 
členkami klubu. V anonymní soutěži o nejhezčí 
jablko na výstavě zvítězilo jablko odrůdy Rubín, 
pěstitele B.Vlčka. 
 
Všem, kteří se na výstavě podíleli, ať prací či 
vystavenými exponáty, patří velké poděkování 
pořadatelů výstavy. 
 
Za Klub zahrádkářů Miroslava Kohutová 
  



 

 
Aktivity v senior klubu 
 
V letošním roce jsme do plánu aktivit zařadili turistická setkání v měsících červenci 
a srpnu. 
 
Byla to vycházka na Ateliér a následně na chatu Kotař, kde se daří novým 
nájemcům chatu krásně rekonstruovat. 
 
V srpnu se uskutečnil výjezd na Lysou horu a procházka oborou v Hukvaldech s 
návštěvou tropického skleníku. Rovněž prohlídka jeskyně Šipka s průvodcem ve 
Štramberku, byla úžasná. Průvodkyně se na nás dokonale připravila, vyprávěla 
poutavě a za to jí patří veliký dík. 
 
Září začalo sportovními aktivitami, 
hrou bowlingu. Reprezentovali jsme 
naši obec na Dnech regionů v Paskově, 
kde soutěžilo čtyřčlenné družstvo 
např. v běhu ve dvojici se zavázanýma 
rukama, hodu oštěpem, zatloukání 
hřebíků apod. Byly zde prezentovány 
keramické výrobky našich seniorů.  
 
V areálu na Kamenitém jsme se rozloučili s létem a zároveň oslavili životní jubilea 
p. Ludmily Motyčkové a p. Mirka Carbola. 
 

 
Jednou z posledních akcí bylo 
malování na hedvábí v komunitním 
centru pod vedením p. lektorky Mgr. 
M. Řehové z Dobratic. Zdobili jsme si 
šátky a šály, nechyběli ani muži. 
 
 
 
 
 

 
V brzké době budeme plánovat aktivity na první pololetí roku 2026. Snad budou 
zdařilé jako ty co už proběhly. 
 
 

Za senior klub Milena Zielinová 

 



 

Lhotský bál 

Obec Vyšní Lhoty zve občany na 
Lhotský bál, který se bude konat 
v pátek 30.01.2026 od 20:00 hodin 
v sále restaurace Maryčka. Předprodej 
vstupenek bude na Obecním úřadě ve 
Vyšních Lhotách od 19.01.2026. 
 
WŜƭƛƪƻȌ ŎƘŎŜƳŜ ƴŀǾłȊŀǘ ƴŀ ǘǊŀŘƛőƴƝ ǘƻƳōƻƭǳΣ ƻōǊŀŎƝƳŜ ǎŜ ƴŀ ŦȅȊƛŎƪŞ 
ǇƻŘƴƛƪŀƧƝŎƝ ƛ ǇǊłǾƴƛŎƪŞ ƻǎƻōȅΣ ǇǌƝǇŀŘƴŠ ŘŀƭǑƝ ƻōőŀƴȅ ǎŜ ȌłŘƻǎǘƝ ƻ 
ǇƻǎƪȅǘƴǳǘƝ ŎŜƴ Řƻ ǘƻƳōƻƭȅΦ 

 
 
 
SK Nošovice - Lhoty 

 
NOVOROČNÍ TURNAJ 

 

 
 
SK Nošovice-Lhoty pořádá dne 2.1.2026 od 15.30 v tělocvičně ZŠ 
tradiční turnaj v nohejbale.   Startovné 100 Kč /účastník. Mužstva se 
losují dle počtu přihlášených. 
Přihlášky přijímá do 27.12.2025 „Občerstvení Na hřišti“. 
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